Distracciones

En las anteriores reuniones de la Organizacién Independiente de Epizootias, también conocida como la
Organizacion Mundial de Sanidad Animal, se reunian todos en Barcelona para discutir sobre los temas mas
relevantes. Pero cada afio ocurrian varios problemas.

Los asistentes en la reunion nunca consiguen concentrarse en la reunién, se distraen por cualquier tonteria.
En la dltima reunién por ejemplo se entretuvieron con un papel en la pared con las siguientes lineas.

1

1

21
1211
111221
312211

Estuvieron mucho tiempo intentanto descifrar este duro problema hasta que les explicaron la solucion.
Cada linea simplemente viene generada leyendo en voz alta la linea anterior. Por ejemplo, la segunda linea
es "un uno”, la tercera es "dos unos” (y no un once) etc.

Para que no vuelva a ocurrir este problema, la organizacion te pide que hagas un programa que diga el
i-ésimo numero de la secuencia, ag = 1.

Input Format

La entrada consiste en un solo caso.
El caso solo contiene un entero V.
Constraints

1< N <53

Output Format
La salida consiste una sola linea, el valor NV-ésimo de la secuencia.

Sample Input 0

Sample Output 0

11

Sample Input 1

Sample Output 1

21

Sample Input 2

Sample Output 2

1113213211


https://www.hackerrank.com/contests/uttfbyovkhlmknqzgpwc/challenges/distracciones

Solucidén

#tinclude <iostream>
#tinclude <vector>
#include <algorithm>

using namespace std;
typedef vector<int> vi;

string tos(int n) {

string a;

while (n) {
a.push_back(n%10 + '90');
n /= 10;

}

reverse(a.begin(), a.end());

return a;

string pas(string a) {
int i = 0;
string b;
while (i < (int)a.size()) {
char s = a[i];
int cont = 0;
while (i < (int)a.size() and s == a[i]) {
++cont;
++1i;
}
b += tos(cont) + s;

}

return b;

int main() {
int n;
cin >> n;
string a = "1";
while (n--)
a = pas(a);
cout << a << endl;
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Multiplos de 11

Como todo el mundo sabe, el nimero favorito de Timur es el 11. Por eso, para su cumpleafios pidié como
regalo una string con el nimero 11. Sin embargo, cuando abrid el regalo, encontrd una string s, que no era
la que &l queria. Totalmente decepcionado, se puso a llorar y sus padres, queriendo consolarlo, le dijeron
que su string tenia muchas substrings que eran multiplos de 11. Sin embargo, ellos no las saben contar, y
por eso, necesitan tu ayuda. Una substring es un grupo de caracteres consecutivos de una string. Por
ejemplo, 102 tiene como substrings 1,0, 2, 10,02 y 102, pero no 12.

Notad que las substrings pueden empezar por 0, y por ejemplo la string 02 corresponderia al niimero 2. Sin
embargo, se 0s asegura que el primer digito de la string s que se os da, nunca es cero.

Input Format

La entrada consiste de un entero tindicando el nimero de casos. Le siguen t casos, cada uno formado por 2
lineas. En la primera, hay un numero n que indica la longitud de la string, y en la segunda hay la string s que
representa el nimero de Timur.

Constraints

n < 12 (12 puntos)

n < 300 (14 puntos)

7 < 2000 (21 puntos)

n < 100000 y todos los digitos del nimero son iguales (20 puntos)
n < 100000 y no hay restricciones adicionales. (33 puntos)
Output Format

Imprimid ¢ lineas, una por cada caso indicando el nimero de substrings de s que son multiplos de 11.

Sample Input 0

1231

laee

Sample Output 0

Explanation 0

En el primer caso, la string completa 121 es la Gnica substring multiplo de 11. En el segundo, 0 que aparece 3
veces, 00 que aparece 2y 000 que aparece una unica vez son las substrings multiplo de 11, asi que la
respuestaes1 4 2 + 3 = 6.


https://www.hackerrank.com/contests/uttfbyovkhlmknqzgpwc/challenges/multiplos-de-11

Solucidén

#tinclude <iostream>
#tinclude <vector>

using namespace std;

typedef long long 11;
typedef vector<ll> vi;
typedef vector<vi> vvi;

int main() {
int casos;
cin >> casos;
while (casos--) {

int n;
cin >> n;
vi V(n);
for (int i = 9; i < n; ++i) {
char a;
cin >> a;
V[i] = a - '0';
}
vi D(n + 1, vi(11,0));
11 res = 0;
for (int i = 9; i < n; ++i) {
D[i][0]++;
res += D[i][V[i]];
if (1 > 0) {
int dist = (11 + V[i] - V[i-1])%11;
for (int j = 0; j < 11; ++j) {
int j1 = (j + dist)%11;
D[i+1][j1] = D[i-11[3];
}
res += D[i+1][0];
}
}
cout << res << endl;
}

}
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De farolas vy ladrones

La noche se acerca y sus peligros acechan. Como es bien sabido, los mas ilustres prohombres se convierten
en verdaderos truhanes al sonar las doce. Harto de ver como tus vecinos se roban unos a otros por la calle
con total impunidad, decides instalar farolas a lo largo de tu calle de manera que estén siempre iluminados
y asi por lo menos sientan algo de verglienza al cometer sus fechorias. Sin embargo, no quieres gastar
electricidad indtilmente, con lo que decides hacer un programa que, sabiendo donde estan tus vecinos en
un instante y qué radio ilumina cada farola, calcule el menor nidimero posible de farolas a encender para que
estén todos iluminados, o que te informe si no es posible hacerlo. Un vecino se considera iluminado si esta
dentro de un intervalo cerrado con centro en una farola y con el radio de esta.

Input Format

La entrada consistira en varios casos. La primera linea contendra un entero £, el nimero de casos a
resolver.

Para cada caso:

-La primera linea contendra dos enteros 1, 1m, el nimero de vecinos y el nimero de farolas.

-La siguiente linea contiene 7 enteros x; con las posiciones de tus vecinos.

-Las dltimas m lineas contienen una pareja de nimeros enteros ¥y;, ; la posicion y el radio de cada farola.
Constraints

0<a,y,r <10°,1<t<100

e 30 puntos1 <n < 100,1 <m <10

e 30 puntos1 < n < 1000,1 < m < 100

e 40 puntos 1 < n,m < 10°

Output Format

Para cado caso escribe en una linea el nimero minimo de farolas que hace falta encender para iluminar a
todos los vecinos o "imposible” si no se puede resolver.

Sample Input 0

10 3 4 4

W@ MW= W= o= W W
[l S S SR o]

(5]

Sample Output 0

1
2
imposible


https://www.hackerrank.com/contests/uttfbyovkhlmknqzgpwc/challenges/de-farolas-y-ladrones

Solucioén

#tinclude <iostream>
#tinclude <vector>
#tinclude <algorithm>

using namespace std;

typedef pair<int,int> pi;
typedef vector<pi> vpi;
typedef vector<int> vi;

int main() {
int casos;
cin >> casos;
while (casos--) {
int n, m;
cin >> n >> m;
vi P(n);
vpi F(m);
for (int i = 9; i < n; ++1)
cin >> P[i];
sort(P.begin(),P.end());
for (int i = 9; i < m; ++i) {
int y,p;
cin >>y >> p;
F[i] = pi(y - p, ¥ + P);

}
sort(F.begin(), F.end());
int fin = -1;
int res = 0;
int j = 0;
int i = 0;
while (i < n) {
fin = -1;

while (j < m and F[j].first <= P[i]) {
fin = max(fin, F[j].second);
++J;
}
if (fin < P[i]) {
res = -1;
break;
}
++res;
while (i < n and P[i] <= fin) ++i;
}
if (res >= 9) cout << res << endl;
else cout << "imposible" << endl;
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Caza de brujas

Corre el afio 1692 y la gente de Salem esta sedienta de sangre. Las acusaciones de brujeria vuelan y el
populacho esta ansioso para ver las cabezas de las brujas en bandeja. El alcalde, queriendo apaciguar las
masas minimizando el bafio de sangre, ha decidido consultar las M amistades y enemistades del pueblo de
N habitantes: si dos personas son amigas, entonces ambas son brujas o ninguna es bruja, mientras que si
son enemigas, exactamente una de ellas es bruja. De todas las posibles combinaciones de brujas, el alcalde
elegira aquella que contenga el menor nimero de brujas. Es posible que la informacion del alcalde sea
incorrecta y no exista combinacion alguna. ;Puedes calcular cuantas brujas van a ser ejecutadas?

Input Format

La entrada consiste en un entero t, seguido de ¢ casos de prueba. Cada caso empieza con los enteros IV, M
, el nimero de habitantes y el nimero de relaciones entre los habitantes. A continuacion, vienen M lineas,
cada una con tres enteros 7, a;, b;. Sir; = 1 quiere decir que los habitantes a; y b; son amigos, y si

r; = 2 entonces son enemigos.

Constraints

Para todos los casos de pruebase cumplet < 50,1 < N, 0 < M < ﬂ?,’r,’ e {1,2},
0 < a;,b; < N,a; # b; yparatodo par de lineas 4, j, se cumple a; # a; o bien b; # b;.
16 puntos: N < 16, M < 30

17 puntos: N < 3-10*, M < 5-10% r; = 2 paratodo i

17 puntos: N < 200, M < 300

50 puntos: N < 3-10%, M < 5- 10

Output Format

Una linea por caso con el nimero minimo de brujas, o -1 si no existe una configuracion valida.

Sample Input 0

hnos W s e

B W RN R R R R G W
DO WWNGEGWRWRERE@W

Sample Output 0

w

Explanation 0
En el primer caso, las brujas pueden ser 0, 2y 4 o bien 1, 3y 5. Por lo tanto, 3 brujas.

En el segundo caso, basta con que 3 sea bruja. Hacer que 3 no sea bruja o que 0y 1 sean brujas no es
optimo.

En el tercer caso, no se pueden satisfacer las condiciones del problema.


https://www.hackerrank.com/contests/uttfbyovkhlmknqzgpwc/challenges/caza-de-brujas

Solucidén

#tinclude <iostream>
#tinclude <vector>

using namespace std;

typedef vector<int> vi;
typedef vector<vi> vvi;

wi G[2];
vi D[2];

int a[2];

void dfs(int k, int x) {
if (D[k][x]) return;
D[KI[X] = 1;
++a[k];
int k1 = 1 - k;
for (int i = 9; i < (int)G[@][x].size(); ++i)
int y = G[@][x][i];
dfs(k, y);
}
for (int i = 0; i < (int)G[1][x].size(); ++1i)
int y = G[1][x][i];
dfs(k1, y);
}
}

int main() {
int casos;
cin >> casos;
while (casos--) {
int n, m;
cin >> n >> m;

G[@] = G[1] = vvi (n);

D[@] = D[1] = vi (n,0);

for (int i = 9; i < m; ++i) {
int k,x,y;
cin >> k >> x >> y;
--k;

G[k][x].push_back(y);
G[k][y].push_back(x);

}

int res = 9;

for (int i = 0; i < n; ++i) {
if (D[@][i] or D[1][i]) continue;
al[e] = a[1] = o;
dfs(9, i);
res += min(a[@], a[1]);

}

bool pot = true;

for (int i = 0; i < n; ++i) {



if (D[@][i] and D[1][i])
pot = false;
}
if (pot) cout << res << endl;
else cout << -1 << endl;
}
}
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Ninjas
Seguramente has oido hablar de los ninjas japoneses. Lo que probablemente no sabias es que también hay
ninjas esparoles, pero jamas has oido hablar de ellos porque son mucho mejores que los japoneses. De

hecho, en toda la historia de Espafia solo han sido pillados una vez, intentando infiltrar el palacio real. He
aqui las cronicas.

El palacio real consiste en 72 habitaciones numeradas del 0 al » — 1, conectadas entre si por n — 1 pasillos,
todos de igual longitud, de tal forma que desde cualquier habitacion se puede llegar a cualquier otra sin
salir del palacio. También cuenta con muiltiples entradas: en cada habitacion que solo tiene un pasillo hay
una puerta que permite entrar y salir del palacio a través de ella.

Un grupo muy numeroso de ninjas esta dispuesto a entrar al palacio para plantar una emboscada al rey.
Justo cuando estan a punto de entrar, un grupo aun mas numeroso de guardias reales los divisa. En este
momento, los ninjas rapidamente eligen una puerta y entran todos por alli, y los guardias, que han visto por
donde entran los ninjas, pero no tienen tiempo de correr hacia ellos, eligen otra puerta y entran todos por
alli.

Una vez dentro, como que los ninjas y los guardias se mueven igual de rapido, cada habitacién la ocupa el
grupo que haya empezado mas cerca de ella, y en caso de empate, se la quedan los guardias (ver los
ejemplos). El objetivo de los ninjas es ocupar el maximo nimero de habitaciones posibles y el objetivo de los
guardias es conseguir que los ninjas ocupen el minimo posible. Sabiendo que ambos eligen su habitacion
inicial optimamente, ;cuantas habitaciones ocupan los ninjas al final?

Input Format

Una linea, con un entero £, seguido de ¢ casos de prueba. Cada caso de prueba consiste en una linea con un
entero 7, el nimero de habitaciones en el palacio, seguido den — 1 lineas con dos enteros a;, bi, que
indican que las habitaciones a; y b; estan conectadas por un pasillo.

Constraints

Para todos los casos de pruebase cumplet < 100,2 < n,0 < a;,b; <n

5 puntos:n < 5

16 puntos:n < 70

22 puntos: 1 < 500

57 puntos: n << 10000

Output Format

Una linea para cada caso con el nimero de habitaciones que ocupan los ninjas.

Sample Input 0

oWk

NN NFOOOOHHOEOUW
L

o B W R
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Sample Output 0

i-Y

Explanation O

En el primer caso, los ninjas entran por la puerta de la habitacién 4. Vemos que los ninjas estan:
e adistancia 0 de la habitacion 4.

® adistancia 1 de la habitacion 1.

 adistancia 2 de la habitacion 0.

e 3 distancia 3 de las habitaciones 2 y 3.

En este caso, si los guardias entran por la puerta 2 (la 3 daria un resultado similar), estan:
e 3 distancia 0 de la habitacion 2.

 adistancia 1 de la habitacion 0.

® adistancia 2 de las habitaciones 1y 3.

® adistancia 3 de la habitacion 4.

Por lo tanto los ninjas se quedan con las habitaciones 1 y 4 y los guardias se quedan con las habitaciones 0,
2y 3. Dejamos como ejercicio al lector que si los ninjas eligen la puerta 2 o la 3, los guardias eligen la otra
puerta y los ninjas se quedan con 1 habitacion, que no es 6ptimo. Tened en cuenta que no se puede entrar
por la habitacién 0 o 1. (no hay puertas ahi, ya que estas habiatciones tienen mas de un pasillo)

En el segundo caso, los ninjas entran por la puerta 3. Sin importar por qué puerta entren los guardias, los
ninjas ocupan 4 habitaciones. Si los ninjas entraran por otra habitacién, ocuparian tan solo 2 habitaciones.

En el tercer caso, sin importar por donde entren los ninjas, los guardias pueden elegir una entrada que deje
a los ninjas con 1 habitacion ocupada.

Solucioén

#tinclude <iostream>
#tinclude <vector>
#tinclude <queue>

using namespace std;

typedef vector<int> vi;
typedef vector<vi> vvi;
typedef pair<int, int> pi;
typedef vector<pi> vpi;

vpi D[2];
vi P;
vi S;
vi F;



vwi G;
int n;

void bfs() {
queue<pi> Q;
p[e] = D[1] = vpi(n,pi(-1,-1));
for (int i = 9; i < (int)F.size(); ++i) {
D[@][F[i]] = pi(@,F[i]);
Q.push(pi(F[i],F[i]));
}
while (!Q.empty()) {
int x = Q.front().first;
int from = Q.front().second;
Q.pop();
int dist = D[O@][x].first;
if (D[1][x].second == from) dist = D[1][x].first;
for (int 1 = @; i < (int)G[x].size(); ++i) {
int y = G[x][i];
if (p[@][y].first == -1) {
D[O][y].first = dist + 1;
D[@][y].second = from;
Q.push(pi(y,from));

}
else if (D[1][y].first == -1 and D[@][y].second != from) {

D[1][y].first = dist + 1;
D[1][y].second = from;
Q.push(pi(y,from));
}
}
}
}

int node;

int dfs(int x, int p = -1, int d = 0) {
int dist = D[@][x].first;
if (D[@][x].second == node)
dist = D[1][x].first;
if (d >= dist) {
if (P[p] < P[x])
return n - S[x];
return S[p];
}
int res = n;
for (int i = 0; i < (int)G[x].size(); ++i) {
int y = G[x][i];
if (y == p) continue;
int k = dfs(y,x,d+1);
res = min(res,k);
¥

return res;

int pfs(int x, int p = -1, int d = @) {



P[x] = d;

S[x] = 1;

for (int i = 0; i < (int)G[x].size(); ++i) {
int y = G[x][i];

if (y == p) continue;
S[x] += pfs(y,x,d+1);
}
return S[x];

int main() {
int casos;
cin >> casos;
while (casos--) {
cin >> n;
G = vvi(n);
P =S =vi(n);
F.clear();
for (int i = 9; i < n-1; ++i) {
int x,y;
cin >> x >> y;
G[x].push_back(y);
G[y].push_back(x);
}
for (int i = 9; i < n; ++1i)
if (G[i].size() == 1) F.push_back(i);
pfs(0);
bfs();
int res = 0;
for (int i = 9; i < (int)F.size(); ++i) {
node = F[i];
res = max(res, dfs(F[i]));

}

cout << res << endl;
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